Pogoji izvajanja – OBR-3_4.


Pogoji izvajanja     NAJEM DELOVNIH OBLAČIL 
Naročnik navaja minimalne pogoje, ki jih mora ponudnik s podpisom tega obrazca v celoti sprejemati in v času trajanja okvirnega sporazuma izvajati.
Pogoji izvajanja NAJEMA OBLAČIL

Zahtevana kvaliteta materialov :
Oblačila morajo biti iz tkanine v kvaliteti najmanj Indistructable, surovinske sestave 35 % bombaža in 65 % poliestra , Teža materiala: 200g/m²,  tkanje keper. Prevladujoča barva je  bela, odtenki posameznih delov oblačil so sivo – zelena, sivo -roza ali modra ,  razen za halje za tehnično osebje, ki mora biti sive barve. Vsa oblačila morajo nositi CE oznako in morajo ustrezati tudi standardu SIST EN 340. 

Kroji : 

Hlače

· Moške hlače – klasičen kroj, s pasom, zadrgo,  elastiko ob strani in dvema žepoma ob strani

· Ženske hlače – klasičen kroj, z elastiko v pasu (ali s trakom)
· Ženske hlače – klasičen kroj, z elastiko ob strani, zadrgo, dva všita žepa

-      ženske hlače – klasičen kroj, prilagojene za nosečnice.

Halje/ delovni plašč

· Moške ali ženske halje – klasičen kroj, trije žepi bele barve ali sive barve za hišnika
Tunika
· Ženske/moške kratek rokav,  klasičen ovratnik, trije žepi, na gumbe ali pritiskače. Zadrge niso dovoljene !
· ženske/moške dolg rokav  klasičen ovratnik, trije žepi, na gumbe ali pritiskače, zadrge niso dovoljene !
Krilo  

· Žensko, zadrga zadaj, elastika ob strani, 

· Žensko,  z elastiko ali s trakovi v pasu

Polo ali T shirt majica (ponudbo za oba ločeno, kar bo naročnik izbral)
· Uniseks– 100 % bombaž, klasičen ovratnik, trije gumbi, prsni žep 
· T SHIRT majica brez ovratnika (vedno bela barva)
Dodatne zahteve
Naročnik ima pravico, da v času preverjanja ponudb zahteva predložitev dokazil o ustreznosti in dostavo vzorca sešitega oblačila po izbiri naročnika.

Dinamika zamenjave naročnikovih oblačil za najemna oblačila se izvaja na podlagi predhodnega pisnega soglasja naročnika. Rok za dostavo novih dogovorjenih kosov je do 60 dni od dneva potrditve naročnika, ki se izvede na elektronski naslov odgovoren osebe izvajalca iz pogodbe.
Vsa oblačila so imenska. Vsak kos oblačila mora imeti na notranji strani pasu, ovratnika ali drugem ustreznem mestu, trajno in berljivo oznako in sicer najmanj: ime in priimek zaposlenega, ter datum predaje naročniku, v obliki mesec-leto. 

Ponudnik je dolžan voditi ažurno evidenco oblačil, ki jih je predal naročniku. Evidenca mora obsegati najmanj navedbo artikla, dan-mesec-leto predaje naročniku, imenski podatek o uporabniku, lahko pa tudi druge podatke. Evidence morajo biti dosegljive naročniku.
Pogoji  vzdrževanja najetih oblačil
Izvajalec bo ves čas trajanja tega okvirnega sporazuma skrbel, da bodo najeta oblačila čista in zlikana na voljo uporabnikom. Ponudnik bo voditi evidenco režima preoblačenja in zamenjave oblačil po posameznih osebah ter jo predložiti naročniku na vsakih 12 tednov oz. mu omogočiti prost dostop do teh evidenc. Najeta oblačila je potrebno dostavljati (čista) oz. odvažati (umazana) na lokacije naročnika.  Lokacije lahko naročnik v času okvirnega sporazuma spreminja, lahko jih ukinja ali dodaja nove. Dostavo čistih oblačil in odvoz umazanih oblačil ponudnik praviloma vrši enkrat na teden, izjemoma po predhodnem dogovoru z naročnikom, pa tudi do dvakrat tedensko, brez dodatnih stroškov za naročnika.
Pogoji ravnanja s perilom pri ponudniku
· Ponudnik mora zagotoviti, da ima v pralnici ločene prostore za nečisto in čisto perilo. V primeru prehajanja osebja med obema prostoroma, mora imeti zagotovljen neoporečen prostor z možnostjo shranjevanja in menjavo delovnih oblačil ter naprav za razkuževanje rok.

· Ponudnik mora zagotavljati, da uporablja izključno naprave za pranje, ki se polnijo v nečistem delu in praznijo v čistem delu pralnice, ustrezno tehnologijo za pripravo vode za pranje in napravo za  razkuževanja transportne opreme za prevoz čistega perila.

· Ponudnik mora biti kadrovsko in strokovno usposobljen za izvedbo panja perila in imeti zadostno število redno zaposlenih oseb za izvajanje predmeta naročila.
· Ponudnik mora zagotavljati pranje s sredstvi, ki ustrezajo zahtevam Uredbe o zelenem javnem naročanju. 

Reklamacije 

Naročnik bo vsako ugotovljeno pomanjkljivost, vezano na izvajanje tega sporazuma,  reklamiral ponudniku na njegov kontaktni e-naslov takoj po ugotovitvi, najkasneje pa v roku pet delovnih dni od prevzema čistega perila ali ugotovljenih nepravilnosti. Ponudnik je dolžan najkasneje naslednji dan pričeti z odpravo napake. Kadar je predmet reklamacije nezadostne količine ali kvalitete razpoložljivih oblačil, je ponudnik dolžan reklamacijo rešiti v roku do dveh delovnih dni od prejema le te. 

V primeru izgube ali poškodovanja oblačil, ki so posledica ravnanja ponudnika, je ponudnik dolžan naročniku navedene kose nadomestiti z novimi brezplačno.
Pogoji za izvedbo  ODKUPA NAJETIH OBLAČIL:

Ponudnik zagotavlja, da bo naročniku omogočil odkup najetih oblačil. Odkup je naročnikova pravica (in ne obveznost).  Pogoji odkupa se nanašajo na oblačila, ki bodo na dan prenehanja sporazuma stara manj kot 35 mesecev in so še primerna za uporabo oz. nošenje. Pri obračunu stroška odkupa se upošteva izključno ponudbena cena odkupa navedena v obrazcu OBR-3-1, ne glede na to, koliko so stara oblačila.
Seznam oblačil za odkup skupaj pripravita naročnik in izbrani ponudnik ob zaključku okvirnega sporazuma in ga oba predhodno potrdita. Odkup oblačil ponudnik obračuna po cenah iz ponudbenega predračuna pri čemer glede na starost oblačila upošteva odstotek vrednosti, ki je naveden v tem poglavju in se nanaša na povračilo zaradi uničenja ali izgube.

Oblačila se ob zaključku pogodbe odkupujejo po ponudbeni ceni za odkup in z upoštevanjem deleža glede na starost oblačila. Lestvica za  obračun deleža zaradi starosti oblačil je enaka, kot spodaj za nadomestila oblačil. Za to je pomembno, da so oblačila enoznačno označena s mesecem, ko so dana v uporabo. V primeru, da so datumske oznake neberljive,  naročnik prevzame oblačila brezplačno.
Oblačila, ki so stara 35 mesecev in več, naročnik ob zaključku sklenjenega okvirnega sporazuma vrne izvajalcu, ali pa jih ponudnik po predhodnem dogovoru prepusti naročniku, oboje brez doplačila. 

V primeru, da v času trajanja okvirnega sporazuma pride pri naročniku do izgube ali uničenja posameznega kosa oblačila, bo naročnik ponudniku plačal delež vrednosti odkupa oblačil glede na starost izgubljenega ali uničenega oblačila. V primeru, da naročnik ne more nedvoumno potrditi, da je do izgube ali uničenja prišlo pri naročniku, bo izbrani ponudnik odstopil od zahteve do plačila.
Lestvica za obračun deleža vrednosti odkupa najetih oblačil glede na starost oblačil:

- 80 % cena odkupa v EUR brez DDV za kos (navedene v obrazcu OBR-3-1) za oblačila stara 12 mesecev ali manj 

- 60 % cena odkupa v EUR brez DDV za kos (navedene v obrazcu OBR-3-1) za oblačila stara več kot 12 mesecev in manj kot 24 mesecev 

- 45 % cena odkupa v EUR brez DDV za kos (navedene v obrazcu OBR-3-1) za oblačila stara več kot 24 mesecev in manj kot 35 mesecev. 

Reklamacije 

Naročnik bo vsako ugotovljeno pomanjkljivost reklamiral ponudniku na njegov kontaktni e-naslov takoj po ugotovitvi, najkasneje pa v roku pet delovnih dni od ugotovitve.  

Pogoji vezani na obračun in rok plačila

Ponudnik zagotavlja, da bo izstavljal mesečni račun in sicer zadnjega v mesecu za vse storitve, izvedene od prvega v mesecu do konca meseca. Ponudnik bo naročniku tako izstavil račun za mesečno količino opranega perila ter račun za mesečno vrednost pavšalnega najema za vse kose oblačil, ki jih ima naročnik v najemu, vendar le za tiste kose, ki jih uporablja cel mesec.
Ponudnik bo račun izstavil v elektronski obliki. Obvezna priloga računa je specifikacija opranega perila in sicer najmanj količinski seznam, po navodilih naročnika tudi po stroškovnim mestih. Obvezna priloga k računu je tudi seznam oblačil v najemu, specificiran glede na ponudbeni predračun tega razpisa. Ponudnik se obvezuje prilagati tudi drugačne priloge, če bo to zahteval naročnik.

Naročnik se obvezuje račun plačati v roku 30 dni od dneva prejema pravilno izstavljenega računa.
Žig in podpis ponudnika
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